

Zapisnik 1. redne seje SVETA STARŠEV VRTCA CICIBAN NOVO MESTO
v šolskem letu 2022/2023,
ki je bila v ponedeljek, 17. oktobra 2022, ob 17. uri, v Vrtcu Ciciban Novo mesto

Prisotni

Starši: po listi prisotnosti

Vabljeni: po listi prisotnosti

DNEVNI RED:

1. Pregled zapisnika zadnjega sestanka.
2. Predstavitev članov sveta staršev za šolsko leto 2022/2023 in izvolitev predsednika ter namestnika predsednika.
3. Obravnava Poročila o vzgojno izobraževalnem delu za preteklo šolsko leto in predloga Letnega delovnega načrta za šolsko leto 2022/2023.
4. Sklad vrtca, predstavitev in poročilo o delu.
5. Predlogi, pobude in vprašanja.

Ravnateljica je starše seznanila z dopolnitvijo 2. točke dnevnega reda, poleg izvolitve predsednika sveta staršev bomo izvolili še njegovega namestnika.

Starši so se z dnevnim redom strinjali.

AD 1)

Ravnateljica je člane sveta staršev seznanila z zapisnikom zadnje redne seje, ki je bila v prejšnjem šolskem letu. Na zapisnik ni bilo pripomb in prisotni so se z njim strinjali.

SKLEP: Svet staršev je potrdil zapisnik zadnje redne seje.

AD 2)

Ravnateljica je starše pozvala, da se predstavijo. Hkrati jih je seznanila z delovanjem in nalogami sveta staršev ter povedala, da mandat predsednika in njegovega namestnika traja eno šolsko leto.

Po predstavitvi so starši izmed podanih predlogov glasovali za predsednico in namestnico med ga. Nino Čosić in ga. Nino Miklič. Z večino glasov je bila za predsednico sveta staršev za šolsko leto 2022/2023 izbrana ga. Nina Čosić, katera je kandidaturo sprejela. Izvoljena predsednica sveta staršev je nadaljevala z vodenjem seje. Kontakt: nina.cosic@gmail.com. Za namestnico predsednice pa so starši izmed sebe izbrali ga. Nino Miklič. Tudi ona se je s kandidaturo strinjala.

AD 3)

Ravnateljica je predstavila Poročilo o vzgojno izobraževalnem delu za preteklo šolsko leto in predlog Letnega delovnega načrta za šolsko leto 2022/2023. Povedala je, da sta oba dokumenta objavljena na spletni strani. V zvezi s poročilom je povedala, da je bila večina načrtovanih dejavnosti realizirana, tudi nekaj več. V prejšnjem šolskem letu nismo imeli krajšega programa za otroke pred vstopom v šolo, ker ni bilo kandidatov. V letošnjem letu ga bomo izvajali, če bomo pridobili kandidate. Realiziran ni bil še Cicibanov pohod, nameravamo ga izvesti v letošnjem šolskem letu. Sodelovali pa smo v treh natečajih, dveh raziskavah in se vključili v tri dodatne projekte.

V letošnjem šolskem letu imamo 35 oddelkov, od tega je en bolnišnični in delujemo na sedmih lokacijah. V vrtec je vključenih 623 otrok. V vrtcu je 119 zaposlenih, od tega je 81 strokovnih delavcev, 38 zaposlenih pa so spremljajoče službe. V zvezi z vprašanjem glede plavalnega tečaja je ravnateljica povedala, da je bil preteklo šolsko leto realiziran. Letos je predviden v spomladanskih mesecih, organizira in krije ga Zavod Novo mesto za otroke pred vstopom v šolo. Zakaj se izvajajo angleške urice samo za predšolske otroke je ravnateljica razložila, da angleške urice izvajamo kot

nadstandard, za starše so brezplačne, izvajanje uric je bilo do letošnjega leta financirano preko fundacije, le-ta pa je letos izgubila možnost pridobivanja sredstev. Naslednje leto bomo še naprej izvajali angleške urice, na kakšen način in v kakšnem obsegu pa še nismo dorekli. Glede logopedskih obravnav je pomočnica ravnateljice povedala, da že drugo leto zagotavljamo logopedsko obravnavo vsem otrokom, ki to pomoč potrebujejo, hkrati pa se na tem področju izobražujemo tudi zaposleni. V letošnjem šolskem letu je na to temo predvideno tudi izobraževanje za starše. Ravnateljica je staršem podala še informacijo o odprtju medletnih oddelkov. Konec meseca novembra nameravamo odpreti polovični oddelek, katerega bomo zapolnili v začetku decembra. V mesecu januarju pa nameravamo odpreti še en medletni oddelek. V letošnjem letu bomo izvedli kar nekaj predavanj in delavnic za starše, potekala pa bodo v živo. Staršem bodo vabila poslana preko e-pošte, preko ravnateljice ali predsednice sveta staršev, katera bo pošto posredovala predstavnikom staršev v svetu staršev, oni pa bodo s pošto seznanili starše v svoji skupini. Po razpravi je svet staršev sprejel **SKLEP: Svet staršev se je po predstavitvi obeh dokumentov strinjal s Poročilom o vzgojno izobraževalnem delu za preteklo šolsko leto in predlogom Letnega delovnega načrta za šolsko leto 2022/2023 ter za njiju podal pozitivno mnenje.**

AD 4)

Pomočnica ravnateljice Kristja Robek je predstavila Sklad vrtca in poročilo o delu. Povedala je, da Sklad Vrtca Ciciban Novo mesto deluje z namenom zagotavljanja kakovostnejšega vzgojno izobraževalnega procesa in s tem tudi večjo kakovost bivanja otrok v vrtcu. Sredstva sklad pridobiva iz prispevkov fizičnih oseb, donacij, zapuščin in drugih virov, do katerih je lahko upravičen na podlagi veljavnih predpisov. Sklad vrtca upravlja upravni odbor, ki ima predsednika in šest članov, od katerih so trije predstavniki vrtca in štirje predstavniki staršev. Zaradi lanske Spremembe Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja, smo v namen sklada dodali še možnost financiranja ali sofinanciranja udeležbe otrok iz socialno manj spodbudnih okolij na dejavnostih, ki so povezane z izvajanjem javno veljavnega programa, vendar se ne financirajo v celoti iz javnih sredstev. V ta namen je z današnjim dnem na spletni strani objavljen tudi Razpis za uveljavitev subvencije iz sredstev Sklada VCNM v šolskem letu 2022/23. Staršem bomo nudili finančno pomoč za stroške sodelovanja pri Malčku bralčku in gledališkemu abonmaju, ki ga v vrtcu izvaja Teater za vse. Finančno pomoč pokriva vrtec z neposrednimi plačili izvajalcem storitev. Vlagatelj oz. upravičenec ne more zahtevati, da se mu finančna pomoč iz sklada izplača v gotovini ali nakaže na bančni račun.

Z letošnjim letom smo se uvrstili tudi na seznam upravičencev do namenitve dohodnine do 0,3%. Prispevek starša nam lahko namenite z izpolnitvijo izjave, ki jo oddate v enoti vrtca, v računovodstvu ali na vaši izpostavi Finančne uprave RS. Sredstva iz Sklada se bodo delila namensko: do 80 % zbranih finančnih sredstev bo namenjenih zvišanju standardu vzgojno izobraževalnega procesa in nakupu nadstandardne opreme, do 20% zbranih finančnih sredstev pa za pomoč socialno šibkim otrokom, vključenim v zavod. Le-ti upravičenci so tisti otroci, ki jim je priznana pravica do znižanja plačila za programe vrtcev do največ 3. dohodkovnega razreda. Vlogo starši dobite v oddelku, v svetovalni službi ali na spletni strani vrtca. Izpolnjeno vlogo boste oddali s priporočeno pošto ali v svetovalni službi. V mesecu februarju ali marcu bo objavljen tudi razpis, ki bo namenjen subvencioniranju dopoldanskega izleta z vključenim prevozom, v okviru vrtca za tekoče šolsko leto. V namen prevoza se bo pokrilo stroške do 10 € na otroka, če bo izlet realiziran.

V zvezi z delovanjem sklada smo pripravili zloženko z osnovnimi podatki, pravili sklada pa so objavljena tudi na spletni strani vrtca.

Prošnjo za donacijska sredstva je opremljena s QR kodo. Na njej je postavljen znesek 10 evrov, katerega se pa lahko spremeni pred samo potrditvijo plačila. S posredovano QR kodo smo do konca avgusta 2022 zbrali 210 evrov. Sicer pa smo od januarja do maja, ko smo QR kodo ustvarili istočasno z vabilom na Cidan, zbrali 315 evrov. Na sami prirediti Cidan smo zbrali še 170 evrov s prispevki.

Z zbranimi sredstvi so bili pokriti stroški izvedbe Cigidneva v višini 225,54 evra. Stanje ob koncu šolskega leta 2021/22 je znašalo 259,46 evrov. Stanje sredstev sklada vrtca na dan 30.9.2022 pa je 469,46 evrov.

V letošnjem šolskem letu smo pridobili sponzorska sredstva s strani Tovarne zdravil Krka v višini 5.000 €, katera bomo namenili za nakup senzomotoričnih igrač in predmetov.

V prilogi zapisnika je tudi donacijska prošnja, s katero nam starši lahko pomagata pri pridobivanju sredstev, donatorjev...

AD 5)

Vprašanja, predlogi, pobude staršev...

Starš je izpostavil problem vhodnih vrat v enoti Ciciban, katera je že nekajkrat opazil, da so odprta na ves stežaj, s tačko dol. Ravnateljica in vodja enote sta razložili, da so v dopoldanskem času vrata zaklenjena, v popoldanskem času pa so odklenjena, ker starši prihajajo po otroke. Na vratih je tudi opozorilo, da se vrata za sabo, po odhodu iz vrtca zapira. Glede tega problema je svet staršev sprejel **SKLEP: Na e-pošto se vsem staršem pošlje prijazno opozorilo, da prosimo, da se ob prihodu in po odhodu iz vrtca vhodna vrata zapirajo. Obvestilo pošljejo predstavniki staršev vsem staršem njihovega oddelka.**

Glede krožnega prometa v enoti Kekec je vodja enote povedala, da bodo vzgojiteljice naredile obvestilo in ga poslale vsem staršem po e-pošti.

Starši so bili enotni, da so problem v vseh enotah parkirišča, katerih ni veliko na razpolago. Vsa parkirišča so javna, zato prosimo tako starše kot zaposlene za strpnost in sodelovanje.

Seja sveta staršev je bila zaključena ob 18.30 uri.

Datum: 18.10.2022

Številka: 900-2/2022-7

Zapisala
Mateja Plankar

Plankar



Ravnateljica Vrtca Ciciban Novo mesto
Jožefa Zec, dipl. vzg.

Predsednica sveta staršev
Nina Čosić

Čosić

